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Організація економічного співробітництва та розвитку опублікувала
робочий  документ «Чи є генеративний штучний інтелект технологією
загального призначення? Наслідки для продуктивності та політики» із серії
«Документи ОЕСР про штучний інтелект».

У ньому зазначається, що  нещодавнє зростання кількості застосувань і
поширення генеративного ШІ підкреслило безпрецедентний технологічний
прогрес і актуалізувало зростаючий потенціал цієї технології. Оскільки
бізнес та уряди зосередили свої зусилля на підтримці й просуванні цих
розробок  і пов’язаних з ними питаннях управління, стали поширюватись
дискусії про трансформаційні ефекти генеративного ШІ і про те, чи
принесе ця технологія значні вигоди у вигляді підвищення продуктивності й
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істотного підвищення рівня життя і добробуту населення. Історично
трансформаційні технологічні інновації, такі як паровий двигун, електрика
та комп’ютери мали глибокий вплив завдяки своєму універсальному
характеру, проникаючи у різні економічні процеси та сприяючи
повсюдному зростанню продуктивності. Попередні дослідження були
орієнтовані на оцінювання сукупного впливу ГШІ на продуктивність праці у
широкому сенсі, цей документ покликаний  проаналізувати, чи ця
технологія загального призначення та які її  широкі економічні й соціальні
наслідки. Експерти вважають, що генеративний ШІ є саме новою
технологією загального призначення, оскільки демонструє відповідність
таким характеристикам, як поширеність, постійне удосконалення з часом та
породження інновацій. Хоча підвищення продуктивності може не відбутися
негайно, його еволюція надає обнадійливі ознаки того, що генеративний ШІ
може призвести до суттєвого покращення продуктивності в майбутньому,
зокрема – через канал породження інновацій. Повна реалізація потенціалу
продуктивності генеративного ШІ у довгостроковій перспективі
залежатиме у тому числі й від політичних рішень.
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